TRẢ LỜI CÂU HỎI BÀI 20 TRANG 109 ĐỊA LÍ 5

Câu hỏi
- Quan sát hình 1, cho biết châu Âu tiếp giáp với châu lục, biển và đại dương nào?

- Dựa vào bảng số liệu ở bài 17, cho biết diện tích của châu Âu, so sánh với châu Á.

Trả lời câu hỏi trang 109 bài 20 Địa Lí 5

Trả lời
- Châu Âu tiếp giáp với châu lục, biển và đại dương:

+ Lục địa: châu Á, châu Phi.

+ Đại dương: Đại Tây Dương, Bắc Băng Dương.

+ Biển: các biển Ca-xpi, biển Đen, Địa Trung Hải, Biển Băc

- So sánh diện tích của châu Âu và châu Á:

+ Diện tích châu Âu là 10 triệu km².

+ Diện tích của châu Âu nhỏ hơn diện tích châu Á (diện tích châu Á là 44 triệu km² gấp hơn 4 lần diện tích châu Âu.)

- Các đồng bằng, dãy núi và sông lớn của châu Âu:

+ Các đồng bằng: Đồng bằng Đông Âu ở phía đông châu Âu; đồng bằng Trung Âu ở vùng Trung Âu, Đồng bằng Tây Âu ở phí tây châu Âu ven Đại Tây Dương…

+ các dãy núi lớn: dãy U-ran ở phí đông châu Âu ranh giới tự nhiên với châu Á; dãy Xcan-đi-na-vi ở phía tây bắc; dãy An-pơ ở phí tây; dãy Cac-pat ở Trung Âu; dãy Cap-ca ở phía nam…

+ các sông lớn: Von-ga, Đa-nuyp,…

Xem thêm
>>> Bài trước: Trả lời câu hỏi bài 19 SGK Địa 5
>>> Bài tiếp theo: Trả lời câu hỏi Bài 20 trang 110 Địa Lí 5
